 

SNATTERSKAN

Françoise försörjer själv sina två barn, men det går knappt ihop. En dag går hon ut ur snabbköpet med två välfyllda kassar utan att betala. 

Det är en vanlig dag, inte värre än vanligt, men hon drivs av en undermedveten protest och i ett kort ögonblick känner hon sig fri. 

Hon åker fast, och när historien kommer ut i pressen vill både facket och Nationella Fronten 

utnyttja henne som galjonsfigur. Men Françoise ser sig varken som offer eller kriminell. Hon vill bara att de pengar hon tjänar ska räcka till för henne och barnen utan att hon ska behöva förnedra sig åt något håll.

Bakgrund

Den 22 februari 1996 rapporterade tidningen Le Monde om frikännandet av en ung mor som snattat kött i ett snabbköp vid Poitiers. Frikännandet grundades på nödvärn, ett gammalt juridiskt prejudikat. Ett par dagar senare överklagade allmänna åklagaren och två månader senare kom den slutgiltiga domen. Den unga kvinnan befanns vara skyldig och dömdes.

Regissören

Claire Devers långfilmsdebuterade 1985 med ”Noir et blanc” som belönades med Prix Perspective du Cinéma Français och Caméra d’Or i Cannes. Sedan dess har hon växlat mellan film och TV-produktion. ”Chimère” med Béatrice Dalle och ”Max et Jérémie” är några av hennes tidigare långfilmer.

Produktionsuppgifter

Manus Claire Devers & Jean-Louis Benoit

Regi Claire Devers

Foto Hélène Louvart

Ljud Laurent Poirer

Klippning Marie Castro & Monica Coleman

Musik Béatrice Thiriet

Producent Gilles Sandoz AGAT FILMS & CIE 

Frankrike 1999

Översätting Marianne Marty

Längd & format 78 minuter, 35mm, färg 
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Françoise Barnier Dominique Blanc
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Davray (domaren) Michèle Goddet

Den bestulna kvinnan Maryline Even
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